

伊斯兰教是否实现了男女平等？

穆斯林妇女寻求的是正义而不是平等，因为与男性的平等使她们失去了许多权利和特点。假设某人有两个儿子，一个五岁，另一个十八岁。他想为他们每个人买一件衬衫，那么在这里，给他们买两件相同尺寸的衬衫就实现了平等，这会导致其中一人受苦，但在此的公正是给他们每个人买合适尺码的衬衫，这样才能实现所有人都获得幸福。

这个时代的女人正试图证明她们可以做男人所做的一切。然而，在现实中，在这种情况下，女性失去了她们的独特性和特权。安拉创造她是为了做男人做不到的事情。事实证明，分娩和生育的痛苦是最严重的，宗教的到来给予妇女所需的荣誉以换取这种辛苦，并赋予她们不承担赡养费和工作责任的权利，甚至与她分享自己的钱，就像西方的情况一样。例如，安拉没有给男人忍受分娩痛苦的力量，但他给了他爬山的能力。

如果一个女人喜欢登山、工作和辛劳，并声称她可以像男人一样做，她可以完全做到，但最终她也是要生孩子、照顾孩子和母乳喂养孩子，因为男人无论如何都做不到这一点，这对她来说是双倍的努力和付出，她本可以避免的。

许多人不知道的是，如果一个穆斯林妇女想通过联合国要求自己的权利，而放弃她在伊斯兰教中的权利，那将是她的损失，因为她在伊斯兰教中拥有更多的权利。伊斯兰教实现了为男人和女人而创造的完美，它为所有人带来了幸福。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://the-faith.com/qa/zh/show/85/>

Arabic 源：<https://the-faith.com/qa/ar/show/85/>

Sunday 14th of December 2025 06:25:16 PM